
ENIGME MERCREDI 3ème 
 

Sébastien demande à Nicolas l’âge de ses trois filles. 

- La multiplication de leurs trois âges est égale à 36. 

- Cet indice ne me permet pas de savoir quel est l’âge de tes 3 enfants 

- La somme de leurs trois âges est égale au numéro de la maison en 

face de nous. 

Sébastien regarde le numéro et continue : 

- Je ne vois toujours pas 

 

- L’aînée est blonde 

- Ah d’accord, maintenant je sais ! 

Comment Sébastien a-t-il pu trouver l’âge 

des 3 filles ?   


